

BIBE

Vzgojiteljica: Tanja Lepej (izvajala dejavnosti in pripravila poročilo)

Pomočnica vzgojiteljice: Simona Raner

Starost otrok: 1-2 leti

1. Dejavnost: Predstava ob dnevu Zemlje

Vsebina: Svetovni dnevi povezani z zdravjem

Čas trajanja: Enodnevna aktivnost

Dejavnost sem povezala s projektom Lutke v vrtcu. Vzgojiteljici iz skupine Bibe sva za otroke 1. st. obd. pripravili predstavo "Zemlja je dobila vročino", po zgodbi Gorana Škopalja. Predstavo sva zaigrali v petek, 14. 4. 2023. Za uvod sva otroke seznanili z pomembnim datumom: 22.4. - DAN ZEMLJE. V skupini Bibe smo se o tej temi pogovarjali že ves teden. V zgodbi se majhen kalček in Dedek črv pod površjem pogovarjata o tem, kako se je svet spremenil. Ni več zelenja in dreves, otroci se več ne igrajo zunaj, vsi so zatopljeni v računalnike in v probleme modernega sveta. Iz kalčka se razvije prelepa marjetica, katere se deklica in mama na površju zelo razveselita. Deklica prevzame skrb zanjo in se odloči, da bo rešila Zemljo in vsa živa bitja na njej. Da pa je bila predstava bolj zanimiva, sva na koncu vključili še otroke. Skupaj smo zaplesali na pesem »Če čebelice« in tako privabljali vse čebele in čmrlje, katerih bo naša marjetica vesela. Po predstavi je sledil pogovor o dnevu Zemlje.



2. Dejavnost: Bibe spoznavamo zdravo prehrano

Vsebina: Zdrava prehrana

Čas trajanja: Obdobna aktivnost

V mesecu aprilu (zadnja dva tedna) in maju (prva dva tedna) smo obravnavali temo "Zdrava prehrana". Kot uvod v tematski sklop smo prebrali pravljico Zelo lačna gosenica (Eric Carle). Otrokom sem pripravila veliko bibo iz kartona, na katero so otroci dajali sličice hrane, ki jo gosenica poje v zgodbi. To dejavnost smo izvajali veliko krat, vendar z različnimi navodili (poišči hruško, poišči dve jabolki, poimenuj kaj vidiš,...). Skozi cel mesec smo se veliko pogovarjali o zdravi in nezdravi prehrani, preko konkretnih predmetov in fotografij smo spoznavali znana in manj znana živila, hrano smo poimenovali, razvrščali, in jo preko igre spoznavali. Naučili smo se tudi pesem o lubenici in jo veselo prepevali in spremljali z instrumenti. Za zaključek tematskega sklopa smo si pripravili pomarančni sok. Otroci so pomagali pri ožemanju pomaranč in z veseljem lahko potrdim, da je bil sok otrokom zelo všeč.



3. Dejavnost: Gibanje v skupini Bibe

Vsebina: Gibanje

Čas trajanja: Celoletna aktivnost

Področje gibanja se mi zdi v prvem starostnem obdobju zelo pomembno, saj otroci tako razvijajo gibalne spretnosti in sposobnosti. Vsak torek sem otrokom pripravila vadbeno uro. Nekajkrat smo jo izvedli v šolski telovadnici, nekajkrat pa kar v igralnici. Gibalno urico sem vedno povezala s trenutnim tematskim sklopom. Ko smo naprimer obravnavali temo "Družina", sem otrokom pripravila sličice družinskih članov in različnih športnih aktivnosti in to smo gibalno ponazarjali. Tako smo spoznali najljubše športe izbrane družine. Sodelovali smo tudi v projektu "Zbiramo kilometre", kjer smo skozi leto pridno zbirali kilometre na naših sprehodih z vozički in "bibom". Sprehode smo si velikokrat popestrili s sadno malico ob poti, ali pa smo s seboj koga povabili (otroke iz sosednjih skupin, upokojene delavke, itd.).



4. Dejavnost: Zdravo praznovanje rojstnih dni

Vsebina: Zdrava prehrana

Čas trajanja: Obdobna aktivnost

Odločili smo, da naše rojstne dneve praznujemo na "zdrav način" in sicer s pripravo sadnih napitkov oz. smothiev. Po rojstnovnem rajanju smo se zbrali pri mizi in se skupaj odločili, katero sadje bomo tokrat izbrali za naš napitek. Običajno so to bila jabolka, hruške, marelice, breskve, vedno pa smo dodali banano. Sadje smo vedno poimenovali, jaz sem ga olupila in narezala, otroci pa so ga dali v posodo. Dolili smo še malo mleka (včasih kokosov, ovsen napitek ali pa sok) in vse sestavine zmešali v dober napitek. Otroci so pomagali pri stiskanju gumba za "miksanje". Napitki nekaterim otrokov sprva niso bili všeč, a so jih skozi leto vzljubili. Nekateri so se prvič srečali z njimi, drugi pa si jih doma večkrat privoščijo. Pomembno pa je, da jih ozaveščamo o zdravi prehrani in o pomembni vlogi sadja v naši prehrani.



5. Dejavnost: Spoznavamo vrt

Vsebina: Narava in varovanje okolja

Čas trajanja: Enodnevna aktivnost

*** Izvajano v skupini Pedenjpedi (3-4 leta)**

Z mesecem majem sem zamenjala skupino in sicer sem bila vzgojiteljica v skupini Pedenjpedi, kjer so otroci stari 3-4 leta. Za tritedenski tematski sklop sem izbrala Vrt in vrtnarjenje. Spoznavali smo različne vrtove (zelenjavni, cvetlični,...), pridelke, vrtno pripomočke, delovno obleko in poklic vrtnarja. Tudi sami smo posadili fižol, ki smo ga vsak dan zalivali in opazovali kako raste. Na ta način smo spoznavali, kaj rastline potrebujejo za življenje. V kraju smo si ogledali več vrtov, najbolj dolgo pa smo se zadržali pri gospe Dragici, ki nam je podrobno razkazala njen vrt in nam podarila nekaj rdečih redkvic, ki smo si jih privoščili za malico v vrtcu. Otroci so bili navdušeni, pripovedali so jih tudi o svojih domačih vrtovih. Opazovali smo tudi visoke grede, tople grede, rastlinjake in vse kar je povezano z vrtovi. Otroci so prek izkušenj pridobili ogromno novega znanja.



Zapis pripravila: Tanja Lepej